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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE MARÇO DE 2024  

 

Requerimento do Senhor Deputado Alan Queiroz que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretária de Estado de 

Educação (SEDUC), Estado de Rondônia, informações sobre a 

renovação dos contratos de trabalho dos professores 

temporários/emergenciais para atuar nas unidades da rede pública 

estadual de ensino no município de Chupinguaia. 

 

Requerimento da Comissão de Saúde, Previdência e Assistência 

Social que requer a mesa diretora a aprovação de realização de 

Audiência Pública para o dia 13 de março no horário de 14h para 

apresentação do 3º relatório do Quadrimestre Anterior RDQA/2023. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer ao 

Chefe do Poder Executivo do estado de Rondônia, extenso ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação - SEDUC, informações sobre a distribuição e utilização do 

livro "O Avesso da Pele", na rede pública de ensino do estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer ao 

Chefe do Poder Executivo do estado de Rondônia, extenso ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de Estado da Educação 

- SEDUC, à Secretaria de Estado de Assistência e do 

Desenvolvimento Social - SEAS e à Secretaria de Estado da Saúde - 

SESAU, informações acerca da data provável de homologação do Plano 

de Ação - Item I do Acórdão APL-TC 00321/22. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a realização de sessão solene 

para outorga de Votos de Louvor aos homenageados da Associação 
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beneficente São Camilo – Casa de Acolhida, por seus préstimos a 

sociedade rondoniense.    

 

Requerimento do Senhor Deputado Edevaldo Neves que requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, extenso ao Chefe da Casa Civil e ao 

Secretário de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania - SESDEC, 

informações e providências quanto à necessidade de reforço no 

policiamento na região da ponta do Abunã. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Edevaldo Neves que requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Secretário de Estado da Educação - SEDUC, informações e 

providências quanto à disponibilidade de professores auxiliares 

para atender a rede estadual de ensino. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Ieda Chaves que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, Voto de Louvor às mulheres 

notáveis que têm desempenhado um papel fundamental na promoção dos 

avanços e conquistas para o gênero feminino no Estado de Rondônia, 

em alusão ao Dia Internacional da Mulher. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Ieda Chaves que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

ao Diretor-Geral do Departamento Estadual de Estradas de Rodagens 

e Transportes – DER, informações acerca das providências adotadas 

para a execução do serviço de pavimentação asfáltica na R0-010 

(Linha 60), no trecho que interliga o Município de Mirante da 

Serra ao Distrito de Tarilândia. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Laerte Gomes que requer ao 

Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes, a 

construção de redutores de velocidade (quebra-molas) no KM 14 e KM 
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14,1 da R0-470, em área territorial correspondente ao Município do 

Vale do Paraíso. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Laerte Gomes que requer Secretaria 

de Estado da Educação, na forma regimental, prestar informações 

com relação a Mensagem nº 266 – Projeto de Lei Ordinária 354/2024, 

conforme a ser descrito. 

  

Requerimento do Senhor Deputado Laerte Gomes que requer Secretaria 

de Estado da Educação, na forma regimental, prestar informações 

com relação a Mensagem nº 15 – Projeto de Lei Ordinária 356/2024, 

conforme a ser descrito.  

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Lucas que requer a Mesa 

Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia a 

transferência da sede do Poder Legislativo para o Município de 

Buritis, e concomitantemente a realização de Sessão Itinerante 

Extraordinária no dia 4 de julho de 2024, às 15:00hs.  

 

Requerimento do Senhor Deputado Marcelo Cruz que requer ao poder 

executivo, extenso a casa civil e à Secretária de Estado de 

Justiça (SEJUS), estado de Rondônia, pedido de informações 

referente ao fornecimento de alimentação nos presídios da capital. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Luizinho Goebel que requer 

adiamento da realização de sessão solene às 14 horas do dia 27 de 

março de 2024, para entrega de Voto de Louvor em homenagem aos 60 

anos da Eucatur e Título Honorífico de Cidadã do Estado de 

Rondônia as senhoras Ana Maria Cardozo Gurgacz e Nair Ventorin 

Gurgacz.  

 

Requerimento do Senhor Deputado Luís do Hospital que requer ao 

Poder Executivo, informações acerca da regulamentação da Lei nº 
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3.175, de 11 de setembro de 2013, que “Autoriza o Poder Executivo 

do Estado de Rondônia a implantar pontos de entrega voluntária de 

medicamentos vencidos e institui a política de informações sobre 

os riscos ambientais causados pelo descarte incorreto desses 

produtos.   

 

Projeto de Decreto Legislativo do Senhor Deputado Marcelo Cruz que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, In Memoriam, ao Senhor Manoel Damião rios pelos 

relevantes serviços prestados ao estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Senhor Deputado Alex Redano que 

concede Medalha de Mérito legislativo à Major PM Psicóloga Cláudia 

Cabral da Costa, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Pedro Fernandes que institui a 

Política Estadual de Prevenção e Tratamento do Câncer de Próstata. 

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Pedro Fernandes que prevê a 

capacitação em noções básicas de primeiros socorros de professores 

e funcionários de estabelecimentos de ensino e de recreação 

infantil, bem como prevê que tais noções sejam ensinadas aos 

estudantes do ensino médio e dos anos finais do ensino 

fundamental. 

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Pedro Fernandes que institui o 

cordão de girassol como símbolo e instrumento auxiliar na 

identificação de pessoas com deficiência oculta no âmbito do 

estado de Rondônia. 
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Projeto de Lei do Senhor Deputado Pedro Fernandes que dispõe sobre 

a realização de campanha permanente de conscientização sobre o 

câncer infantil. 

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Jean Oliveira que declara de 

Utilidade Pública a entidade "Associação de Pais e Professores do 

Instituto Federal de Rondônia - APP - IFRO" com sede no município 

de Ariquemes. 

 

Projeto de Lei da Senhora Deputada Ieda Chaves que Institui a 

Política Estadual de Turismo de Base Comunitária no âmbito do 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Cirone Deiró que altera o artigo 

1º da Lei nº 5.344, de 12 de maio de 2022, que institui a Rota do 

Café como circuito turístico no estado de Rondônia.  

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Cirone Deiró que dispõe sobre a 

instituição do “selo abraço da vida – Manobra de Heimlich” no 

estado de Rondônia, e dá outras providências.  

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Cirone Deiró que dispõe sobre a 

instituição do selo escola amiga dos alunos com deficiência, no 

âmbito do estado de Rondônia, e dá outras providências.  

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Cirone Deiró que institui o Dia 

Estadual de Combate ao Preconceito contra as pessoas com Nanismo.  

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Delegado Lucas que dispõe sobre 

princípios e diretrizes para o uso da inteligência artificial, no 

âmbito da Administração Pública Estadual, e dá outras 

providências.  
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Projeto de Lei do Senhor Deputado Luis do Hospital que institui a 

Campanha Estadual de Conscientização e Prevenção ao uso intenso de 

celulares, tablets e computadores por bebês, crianças e 

adolescentes, no âmbito do Estado de Rondônia.  

 

Projeto de Lei do Senhor Deputado Delegado Lucas que altera 

dispositivo da Lei Complementar nº 1.100, que "Dispõe sobre a 

Consolidação da Legislação Previdenciária referente ao Regime 

Próprio de Previdência Social dos Servidores Públicos Civis do 

Estado de Rondônia e revoga as Leis Complementares nº 228, de 10 

de janeiro de 2000, nº 338, de 10 de fevereiro de 2006, nº 432, de 

3 de março de 2008 e nº 524, de 28 de setembro de 2009". 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora que altera dispositivos da 

Resolução nº486, de 18 de agosto de 2021, que “Dispõe sobre a 

concessão, o procedimento e a prestação de contas de diárias no 

âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia e dá outras 

providências”.   


